

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE

№53

Выходит с 1 октября 2016 года

Февраль 2021

СПОРТ, ДОСТОЙНЫЙ УВАЖЕНИЯ!

Именно так хочется охарактеризовать работу объединения «Рукопашный бой» Дома детского творчества. На протяжении многих лет учит ребят постоять за себя педагог Алексей Томилин. Именно работу его воспитанников мы зачастую видим на многих районных мероприятиях и смотрах.

За каждым приемом или броском стоят часы усердной подготовки и тренировок. Несмотря на сложность и нагрузки, которые обучающимся приходится преодолевать, в объединении занимаются и девочки.

18 и 19 февраля состоялись ежегодные открытые соревнования по армейскому рукопашному бою, посвященные Дню защитника Отечества. Юные защитники показали в спаррингах умения и навыки ведения боя. В результате упорной и честной борьбы были определены победители и призеры, которые в свою очередь отмечены организаторами мероприятия грамотами (на фото).

Подготовил Илья Ковалёв

Фото из архива Дома детского творчества



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ!



Дом детского творчества всегда гордится успехами своих воспитанников и педагогов. На этот раз поводом для этого стала победа команды «YOUNG CODERS» под руководством Николая Любавина в региональном хакатоне в области информационных и компьютерных технологий «Дерзкие Scratch'еры».

Региональный конкурс проходил с 1 по 18 февраля. В нем принимали участие 21 команда в двух возрастных категориях. Командам предстояло пройти три испытания: создание интерактивной открытки о Тамбовщине, создание компьютерной игры и демонстрация научного эксперимента. Задания выполнялись в среде программирования Scratch на свободные темы.

Команда Дома детского творчества состояла из пяти человек – четыре мальчика и одна девочка в возрасте до 13 лет. До конкурса дети не были знакомы со средой программирования Scratch, в которой и предстояло реализовывать задания. Поэтому они провели большую подготовительную работу и приложили максимум усилий для её изучения.

Задания ребятам понравились, а задания по программированию понравились вдвойне. Несмотря на сложности, конкурсанты проявили интерес и усердие, что и обеспечило команде 1 место!

Альбина Клочкова

МОЛЧАТЬ НЕЛЬЗЯ, СПРОСИТЬ!

Как часто, мы подростки, хотим получить ответы на интересующие нас вопросы и не знаем, кому их задать, чтобы получить правильный, а самое главное исчерпывающий ответ. Порой нам кажется, что тот или иной вопрос не уместен или вызывает стеснение, смущение. Как быть в данной ситуации? Решением может стать Региональный проект по профилактике девиантного поведения и пропаганде здорового образа жизни среди обучающихся «В точку».

Проект стартовал в Тамбовской области в декабре 2020 года. Он призван дать ответы на непростые вопросы о взрослой жизни. Ответы на неудобные вопросы детей будут звучать из уст компетентных и опытных специалистов самых разных структур: МВД, управлений социальной защиты и семейной политики, здравоохранения, образования, управления по физической культуре и спорту, управления региональной безопасности, а также различных центров, образовательных и лечебных учреждений.

Каждый выпуск проекта посвящен конкретной теме, которую разбирает приглашенный специалист, отвечая на полученные от обучающихся вопросы. Главными героями становятся ребята из самых разных уголков нашей области. Им всего лишь необходимо сформулировать свой вопрос и направить видеозапись с ним на почту проекта. Так, обучающимися Дома детского творчества уже было задано несколько вопросов, ответы на которые доступны на сайте Центра развития детей и юношества, на его канале в ютубе и на портале «Подросток и общество».

Хочется отметить, что вопрос может задать любой желающий из числа обучающихся младшего, среднего, старшего школьного возраста Тамбова и Тамбовской области. Главное не бояться поднимать те или иные темы. И тогда, вы точно будете знать, о чем нельзя молчать и что знать просто необходимо!

Илья Ковалёв

В МИРЕ НОВОСТЕЙ ДОМА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

Вот и подошел к завершению последний зимний месяц – февраль. Каким он был в для обучающихся Дома детского творчества? Ребята узнали много интересного, научились новому, мастерили, рисовали, пели и, конечно же, усердно готовились ко Дню защитника Отечества. Несмотря на действующие ограничения, у нас, несомненно, получилось порадовать близких и друзей 23 февраля. Подробнее обо всем мы расскажем в нашем очередном февральском обзоре новостей «Калейдоскопа».

Февраль для самых юных ребят Дома детского творчества, учащихся мини-школы «Золотой ключик», начался со знакомства с объединением «Юный турист» и с одним из направлений его работы – краеведением. Малыши посетили музейную комнату, созданную на базе районной библиотеки, познакомились с выставкой литературы, посвященной разгрому немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. В преддверии мужского праздника ребята изготовили своими руками подарки – тематические открытки. А мальчики из мини-школы поучаствовали во Всероссийской онлайн-акции «Экоподарок Защитнику», где используя вторичное сырье, изготовили интересные поделки.



На занятии в объединении «Рукоделие»: девочки мастерят поделки

Не только танцами занимались учащиеся танцевального объединения. Ребята решили приобщиться к родной истории и культуре, посетив музейную комнату. Особый интерес у детей вызвали предметы быта и одежда. Не обошли стороной юные кружковцы стенды и выставки книг по краеведению. А их товарищи - обучающиеся танцевального объединения «Гномики» - в преддверии Дня защитника Отечества смогли побывать в роли солдата и принять участие в игре «Забавы солдата» посвященной праздничной дате.

Совсем юные ребята из группы «Туристок» с удовольствием поучаствовали в тематических веселых стартах. Разделившись на две команды, они померились своими силами в преодолении туристической полосы и эстафете. В результате, преодолев все препятствия, победила дружба! Их старшие товарищи из туристического объединения в преддверии Дня защитника Отечества приняли участие в мероприятии «Для вас, мальчики!», где при выполнении конкурсных заданий смогли продемонстрировать свои ловкость, силу и умения.

Интересным и необычным проектом под названием «В точку» заинтересовались многие кружковцы. Тем более мы уже смогли увидеть его первые результаты и получить ответы на заданные вопросы. Подробнее о региональном проекте мы решили рассказать вам в отдельной статье. И не забудьте, что вопрос может задать каждый!

В объединении «Рукоделие» в последний зимний месяц кипела бурная работа, а впрочем, как и всегда. Ребята за это время



На экране участница проекта «В точку» Альбина Ключкова

успели сделать поделки из ниток, сшить мягкие игрушки, задекорировать предметы и позаниматься лепкой из соленого теста и пластилина. Словом, поделок и сувениров у кого-то наверняка прибавилось! А еще девочки из объединения «Рукоделие» для онлайн-акции по естественнонаучной направленности «Экоподарок Защитнику» подготовили мастер класс, который также доступен для вашего внимания в социальной сети Фейсбук на странице Дома детского творчества. Без сомнения, рукодельницы смогли порадовать и своих пап, дедушек и братьев в День защитника Отечества!

Ярко и интересно порадовали Защитников будущих и настоящих, обучающиеся младшей группы «Вокал». При помощи сил и средств объединения «Мир в объективе» было записано видеопоздравление, которое можно посмотреть на нашем официальном сайте. А на страницах в социальных сетях вас ожидает тематический мини-концерт срежиссированный руководителем этого объединения Анной Трубниковой.



Праздники в Доме творчества: тематическое мероприятие в туристическом объединении

Много интересного произошло и в других объединениях Дома детского творчества, здесь каждый день кипит работа: ребята, помимо освоения программ, успевают принимать участие в самых разных акциях и конкурсах! Обо всех наших достижениях вы всегда можете узнать, заглянув на наш официальный сайт и страницы в социальных сетях!

Подготовила Полина Захарчук
Фото из архива Дома детского творчества